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1. A quelle époque se déroule ce conte ?  

    Au commencement des temps 
 

2. Quelle est la particularité du chameau par rapport aux autres animaux ?  

     Le chameau ne veut pas travailler. 
 

3.  Quels sont les animaux qui vont voir le chameau pour l’inviter à travailler ? 

     Le cheval, le chien et le bœuf. 
 

4.  Que leur répond-il ?   Le chameau répond toujours : « Bof ! » 
 

5. Face à la paresse du chameau, qu’annonce l’homme aux 3 animaux ?  

     L’homme leur dit qu’ils vont devoir travailler deux fois plus. 
 

6.  Comment voyage le Génie ? 

     Le génie roule dans un nuage de poussière. 
 

7.  Que met le Génie sur le dos du chameau ? 

     Une grosse bosse ballante. 
 

8.  Quel jour fait-il cela ?   Le jeudi 
 

9.  Désormais, combien de jours le chameau pourra-t-il travailler sans manger ? 

     Trois jours 
 

10. Maintenant le chameau travaille, mais que n’a-t-il jamais rattrapé ?  

     Les trois jours de travail manqués 
 
Pour aller plus loin :  
 

11. « le Chien vint à lui ». Qui est « lui » ?   

     Le chameau 
 

12  « Il rit en les regardant ». Qui est désigné par le pronom « les » ? 

     Le cheval, le chien et le bœuf. 
 

13.  « Mais à peine l'avait-il dit ». Que représente « l’ » ? 

     Bof 
 

 
 
 
 
 


